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Student Satisfaction Survey - 2023-24.

38 responses

Publish analytics

a) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. I8 copy

38 responses

@® Yes
@ No

b) Age IO copy

38 recponses

30

10

1(2.6%)

18 19 20 21
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c) College Name

38 responses

2 (5.3%)
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d) Gender IO copy

38 responses

® Female
@ Male
© Transgender

e) What degree program are you pursuing now? LD Copy

38 responses

@ Bachelor's
@ Master's
& MPhil

@ Doctorate
@ Other

1N/17/20%4 175-n7
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f) What subject area are you currently pursuing?

38 responses

® Ars

@ Commerce
@ Science

@ Professional
@ Other

1. How much of the syllabus was covered in the class? I8 copy

38 responses

® 4-851t0 100%
@ 3-701084%
@ 2-551069%
® 1-301n 4%
@ 0 -Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? IO} copy

38 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0-Won'tteach atall
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3. How well were the teachers able to communicate?

38 responses

® 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective
@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective
@ 0- Very poor communication

4. The teacher's approach to teaching can best be described as |0 copy
38 responses

@ 4-Excellent
® 3 -\Very good
¢ 2-Good

® 1-Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. I8 copy

38 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
® 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

.-
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6. Was your performance in assignments discussed with you? I8 copy

38 responses

@® 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 = Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely

@® 0- Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student IO copy
exchange, field visit opportunities for students.

38 responses

@® 4 —Regularly

@ 3-Often

@ 2 - Sometimes

@® 1-Rarely N
@ 0-Never |

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I8 Copy
in cognitive, social and emotional growth.

38 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - \Very well

0 2 — Moderately
@ 1 - Marginally |
@ 0-Not at all 4
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
38 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 -Agree

) 2 - Neutral

® 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course I8 copy
outcomes and programme outcomes.

38 responses

® 4 -Every time

@ 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely
@ 0-Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to Lg Copy

you.

38 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

0 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 -1 don’t have a mentor




udent Satisfaction Survey - 2023-24.

12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.

38 responses

https://docs.google.com/forms/d/1 0ZwZ7zThnVL8vMySPOHgEVD...

@® 4 - Every time
@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with IO Copy

providing right level of challenges.

38 responses

® 4-Fuly

@ 3 - Reasonably
@ 2 —Partially

@ 1 - Slightly

@ 0-Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |0 copy

overcome them.

38 responses

12

@ 4-Everytime

@ 3 - Usually

@ 2 = Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely

@ 0 - Never

10/12/2024, 12:07
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

38 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3-Agree

@ 2 - Neutral

® 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as IO copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

38 responses

@ 4 -To a great extent
® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - \Very litlle

® 0-Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. IO copy

38 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

) 2= Neutral

® 1 - Disagree

@ 0 - strongly disagree

PRI DMDNE s A~
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, ID Copy
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.

38 responses

® 4-To a great extent
@ 3 - Moderate

' 2~ Some what
® 1 - Very little
gams———""| ® 0 - Notat all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, IO copy
Multimedia, etc. while teaching.

38 responses

@ 4 - Above 90% ‘
® 3-70-89%

¢ 2-50-69%

® 1-30-49%

@ 0-Below 28%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is IO copy |
very good.

38 responses

@ 4 -Strongly agree
® 3-Agree
' 2~ Neutral

@ 1-Disagree
@ 0 - Strongly disagree

......
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

38 responses

Give More Real Life Examples

Nothing yet

Nothing

Creative teaching needed

Need More practical examples in class

Usage of advanced technology
Give Practical knowledge
Some new things should be adopted while teaching

Boost sports

The teaching is to the point
I he lecturer's show almost intrest in making the concept clear Lo the students,

leaching is good, so according to me there is nothing to suggest

Can improve

The Lectures/Teachers Must Be Well Experienced For Degree Colleges But There Are Only
Few Experienced Members And They Divide The Lectures In Two Parts Where Some Of The
Divisions Get Better Lectures Of Some Subjects And Remaining Subject Lectures Will Be Bad
In Teaching If One Lecture Of One Subject Teaches For All Divisions It Will Be Better To Study
Because Even If Students Do Combined Study Even They Get Confuse Which To Learn
Because Lectures Use Methods To Teach

1.A better subject choice for OEC subject would be beneficial for score and understanding.
2.As per particular faculty of choosing subjects the study material and the teaching quality

should be improved .
3. Implement ICT tools for better teaching is suggested.
1. A better subject choice for OEC subject would be beneficial for score and understanding

2. As per particular faculty of choosing subjects the study material and the teaching quality

should be improved
3. Field visits and more exposure to practical field learning is recommended

Itis a good teaching institution

Nothing in particular

BN - -
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AAEGEN
O O\

Give more examples for particular topic
While explaining the practical subjects slowly explain

Use projecter for teaching

Take attendance regularly
Tech some skills

I don't think so | am able to give
Use of Icd projector, giving more examples etc while teaching

Different types of sums in practical subjects
Using projector for better understanding
More examples

Nothing

Teaching language should be kannada and english

Not to make the class boring by targeting students nd insult them and | request them to
share notes on time. As some people won't attend classes soo we need notes through online

There should be some practical knowledge to uc while in some subjects, they chould chow
some PPT for better understanding to the students with examples

Teachere can teach better than thia

Best

1. More classes for improve your studies

Teachingwith repetition after the completion of the syllabus

Teaching with more examples and technology based examples

Teaching with the language which the students can understand and using more English
whole teaching and talking in English with the students can improve the talking skills and

understanding skills of the students

1.Use projector and PPT while teaching

2.Ask questions about the lesson before

start the lesson which lesson they

want to teach /

To be strict with practical education ......

12 10/12/2024, 12:07
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To be strict with the attendence so that students actively participate in all activities with t
studies

E"erything is good
GOOd

Need more new technology to learn like use of projector 2% teaching is good & ¢ .

01 ‘Make attendance compulsory so that every students attend the classes properly.
02~COmplete syllabus quickly and conduct internal exams early so that students can get time

to Prepare for sem examinations
03. College should be strict.

All curricular activities are good but some more facilities built-up.
All curriculum activities are goor, but some more facilities should be build up.
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